
 

 

 
 
 
 

PPPRRREEEGGGUUUNNNTTTAAASSS   DDDEEE   AAACCCTTTUUUAAALLLIIIDDDAAADDD      
EEENNNCCCUUUEEESSSTTTAAA   ÓÓÓMMMNNNIIIBBBUUUSSS   

LLLLLLLLLLLLaaaaaaaaaaaa            VVVVVVVVVVVVoooooooooooozzzzzzzzzzzz            ddddddddddddeeeeeeeeeeee            GGGGGGGGGGGGaaaaaaaaaaaalllllllllllliiiiiiiiiiiicccccccccccciiiiiiiiiiiiaaaaaaaaaaaa    
 
 
 
 

Junio 2014 
 
 

Instituto Sondaxe 



Preguntas de actualidad. Encuesta Ómnibus  La VozLa VozLa VozLa Voz – Junio 2014 
 
 

Página 2 

 
 

ÍNDICE 
 
 

A. Economía personal: Ingresos ........................................................................................................... 3 

B. Alzas de precios .............................................................................................................................. 7 

C. Vacaciones ..................................................................................................................................... 11 

D. Gasto durante las vacaciones ........................................................................................................... 15 

E. Compra de vehículo ........................................................................................................................ 19 

F. Compra de vivienda ........................................................................................................................ 23 

G. Ficha Técnica ................................................................................................................................. 27 

 

 

 



Preguntas de actualidad. Encuesta Ómnibus  La VozLa VozLa VozLa Voz – Junio 2014 
 
 

Página 3 

 
A. Economía personal: Ingresos 
 
 
 

                                  % verticales 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Economía personal: INGRESOS 

Con respecto a hace un año, sus ingresos 
actuales son... 

A Coruña Lugo Ourense Pontevedra Galicia 

Superiores 11.6 2.6 14.1 5.8 8.5 
Iguales 44.5 47.9 36.6 43.1 43.7 

Inferiores 41.2 40.4 40.8 47.3 43.2 
No tiene ingresos 2.7 7.8 5.0 3.0 3.7 

No sabe / No contesta  1.3 3.5 0.9 0.8 
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Según sexo y edad: 
 
 
 

                                  % verticales 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Economía personal: INGRESOS 

Con respecto a hace un año, sus ingresos 
actuales son... 

Varones Mujeres 18-34 35-54 55 y más Total 

Superiores 11.5 5.9 12.8 9.4 5.0 8.5 
Iguales 42.3 45.0 47.1 35.3 48.8 43.7 

Inferiores 43.0 43.5 29.9 54.3 42.4 43.2 
No tiene ingresos 3.3 4.1 9.5 1.0 2.3 3.7 

No sabe / No contesta  1.5 0.7  1.5 0.8 
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Según hábitat de residencia: 
 
 
 

                                  % verticales 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Economía personal: INGRESOS 

Con respecto a hace un año, sus ingresos 
actuales son... 

Menos de 
5.000 h. 

5.000-
10.000 h. 

10.000-
20.000 h. 

20.000-
50.000 h. 

Ciudades Galicia 

Superiores 8.8 2.6 9.5 8.7 10.4 8.5 
Iguales 45.2 46.4 46.6 43.1 40.5 43.7 

Inferiores 42.4 43.1 40.9 46.1 43.8 43.2 
No tiene ingresos 2.7 7.9 2.1 1.1 4.4 3.7 

No sabe / No contesta 0.9  0.9 1.0 0.9 0.8 



Preguntas de actualidad. Encuesta Ómnibus  La VozLa VozLa VozLa Voz – Junio 2014 
 
 

Página 6 

Según recuerdo de voto en las Autonómicas del 2012: 
 
 
 

          % verticales 

Economía personal: INGRESOS 

Con respecto a hace un año, sus 
ingresos actuales son... 

PP PSOE 
AGE 

(EU+Anova) 
BNG UPyD Otros Blanco Abst. 

No 
censado Total 

Superiores 8.4 9.4 3.3 11.5  27.0 4.5 6.8 25.2 8.5 
Iguales 58.2 31.0 28.5 33.0  39.4 37.7 44.8 29.1 43.7 

Inferiores 29.2 53.3 60.1 55.5 100.0 33.5 57.8 44.1 19.0 43.2 
No tiene ingresos 3.5 6.2 4.8     2.9 26.8 3.7 

No sabe / No contesta 0.7  3.3     1.4  0.8 
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B. Alzas de precios 
 
 

                        % verticales 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Alzas de precios 

¿En cuál de los siguientes 
productos/servicios ha notado una mayor 

subida de precios? 
A Coruña Lugo Ourense Pontevedra Galicia 

Alimentación 52.7 46.5 44.0 40.4 46.7 
Transporte 15.7 21.7 9.3 14.1 15.4 
Educación 3.9 2.7 15.6 4.0 4.8 

Salud 5.4 9.1 10.6 7.4 7.1 
Ocio 2.9 1.9  2.7 2.4 

Vestido y calzado 1.4  1.9 3.2 1.9 
Otros 10.0 11.4 11.3 16.3 12.6 

No sabe / No contesta 8.1 6.8 7.2 11.9 9.2 
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Según sexo y edad: 
 
 
 
 

                        % verticales  

 
 
 

 
 
 
 

Alzas de precios 

¿En cuál de los siguientes 
productos/servicios ha notado una mayor 

subida de precios? 
Varones Mujeres 18-34 35-54 55 y más Total 

Alimentación 34.5 57.8 34.4 56.4 46.3 46.7 
Transporte 21.3 10.0 33.8 10.7 7.5 15.4 
Educación 4.2 5.4 10.9 2.1 3.2 4.8 

Salud 7.9 6.3 3.5 8.0 8.5 7.1 
Ocio 4.1 0.9 2.7 3.7 1.2 2.4 

Vestido y calzado 1.6 2.2 2.5  3.1 1.9 
Otros 17.3 8.2 6.3 13.0 16.2 12.6 

No sabe / No contesta 9.2 9.2 5.9 6.1 14.0 9.2 
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Según hábitat de residencia: 
 
 
 
 

                        % verticales 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Alzas de precios 

¿En cuál de los siguientes 
productos/servicios ha notado una mayor 

subida de precios? 

Menos de 
5.000 h. 

5.000-
10.000 h. 

10.000-
20.000 h. 

20.000-
50.000 h. 

Ciudades Galicia 

Alimentación 42.7 49.1 45.5 49.8 46.7 46.7 
Transporte 12.1 20.1 19.9 10.2 14.6 15.4 
Educación 2.1 6.6 5.2 2.4 6.1 4.8 

Salud 11.5 3.9 8.2 7.5 5.5 7.1 
Ocio  2.5 4.2 1.2 3.1 2.4 

Vestido y calzado 3.4  0.8 3.0 2.2 1.9 
Otros 22.7 12.8 4.1 13.7 11.9 12.6 

No sabe / No contesta 5.5 5.0 12.1 12.2 9.8 9.2 
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Según recuerdo de voto en las Autonómicas del 2012: 
 
 
 
 
 

                              % verticales 

Alzas de precios 

¿En cuál de los siguientes 
productos/servicios ha notado una 

mayor subida de precios? 
PP PSOE 

AGE 
(EU+Anova) 

BNG UPyD Otros Blanco Abst. 
No 

censado Total 

Alimentación 49.3 42.1 46.2 42.8  100.0 45.0 48.0 24.8 46.7 
Transporte 12.8 17.3 16.4 13.9 69.6  32.3 17.0 27.1 15.4 
Educación 3.9 6.3 3.2 12.5    4.6 23.4 4.8 

Salud 6.8 4.3 13.2 3.9   15.2 7.4  7.1 
Ocio 3.5 3.5 8.1 2.1    1.7  2.4 

Vestido y calzado 1.4   3.9    .8  1.9 
Otros 10.2 19.9 9.7 17.1 30.4  7.5 10.6 13.5 12.6 

No sabe / No contesta 12.1 6.5 3.3 3.8    9.9 11.2 9.2 
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C. Vacaciones 
 
 
 

                        % verticales 

 
 
 
 
 
 
 
 

Vacaciones 

¿A dónde piensa viajar este verano por 
vacaciones? 

A Coruña Lugo Ourense Pontevedra Galicia 

A algún lugar de Galicia 20.4 19.8 21.1 13.7 18.0 
A algún lugar de España fuera de 

Galicia 
16.1 9.6 8.6 6.7 11.2 

A algún lugar del extranjero 7.0 6.8 2.9 4.9 5.9 
Cogerá vacaciones pero no viajará 33.2 22.5 43.3 38.2 34.4 

No tiene vacaciones 20.8 37.5 20.3 31.5 26.9 
No sabe todavía 1.8 3.9 3.8 4.9 3.4 

No contesta 0.7    0.3 
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Según sexo y edad: 
 
 
 
 
 

                        % verticales  

 
 
 

 
 
 
 

Vacaciones 

¿A dónde piensa viajar este verano por 
vacaciones? 

Varones Mujeres 18-34 35-54 55 y más Total 

A algún lugar de Galicia 20.0 16.1 24.0 17.9 14.1 18.0 
A algún lugar de España fuera de 

Galicia 
13.9 8.7 10.1 15.3 8.3 11.2 

A algún lugar del extranjero 6.7 5.1 9.9 5.5 3.5 5.9 
Cogerá vacaciones pero no viajará 33.0 35.7 24.2 37.3 38.6 34.4 

No tiene vacaciones 22.5 30.9 26.2 22.4 31.1 26.9 
No sabe todavía 3.9 2.9 5.6 1.6 3.5 3.4 

No contesta  0.6   0.8 0.3 



Preguntas de actualidad. Encuesta Ómnibus  La VozLa VozLa VozLa Voz – Junio 2014 
 
 

Página 13 

 
Según hábitat de residencia: 
 
 
 
 
 

                        % verticales 

 
 
 
 
 
 
 
 

Vacaciones 

¿A dónde piensa viajar este verano por 
vacaciones? 

Menos de 
5.000 h. 

5.000-
10.000 h. 

10.000-
20.000 h. 

20.000-
50.000 h. 

Ciudades Galicia 

A algún lugar de Galicia 12.0 15.8 14.3 22.7 21.7 18.0 
A algún lugar de España fuera de 

Galicia 
7.2 15.6 11.7 15.3 9.0 11.2 

A algún lugar del extranjero 1.0 3.4 10.4 2.0 8.5 5.9 
Cogerá vacaciones pero no viajará 38.5 31.6 34.6 41.5 30.6 34.4 

No tiene vacaciones 39.2 28.2 22.8 18.5 26.4 26.9 
No sabe todavía 2.1 4.3 6.2  3.5 3.4 

No contesta  1.0   0.5 0.3 
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Según recuerdo de voto en las Autonómicas del 2012: 
 
 
 
 
 

                              % verticales 

Vacaciones 

¿A dónde piensa viajar este verano 
por vacaciones? 

PP PSOE 
AGE 

(EU+Anova) 
BNG UPyD Otros Blanco Abst. 

No 
censado Total 

A algún lugar de Galicia 24.7 9.0 25.9 17.3  17.2 18.5 18.6 15.9 18.0 
A algún lugar de España fuera de 

Galicia 
10.6 14.5 7.0 15.2  27.0 7.4 9.8 39.4 11.2 

A algún lugar del extranjero 3.7 12.8 5.9 9.1   8.0 5.7 7.8 5.9 
Cogerá vacaciones pero no 

viajará 
35.8 28.0 34.4 45.1 69.6 55.7 32.3 35.8 19.0 34.4 

No tiene vacaciones 20.0 35.7 16.1 13.2 30.4  26.1 29.4 11.2 26.9 
No sabe todavía 4.5  10.8    7.7  6.7 3.4 

No contesta 0.7       0.7  0.3 
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D. Gasto durante las vacaciones 
 
 
 

                                  % verticales 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gasto durante las vacaciones 
¿Y cree que durante estas vacaciones de 

verano gastará más o menos de 1.000 euros? 
Base: entrevistados/as que van a viajar a algún sitio por 

vacaciones, n=175 

A Coruña Lugo Ourense Pontevedra Galicia 

Más de 1.000 euros 41.1 28.7 35.3 36.0 37.6 
Menos de 1.000 euros 54.2 64.8 59.3 49.3 54.8 

No sabe 2.5 6.5 5.4 10.6 5.4 
No contesta 2.2   4.1 2.2 
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Según sexo y edad: 
 
 
 

                                  % verticales 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Gasto durante las vacaciones 

¿Y cree que durante estas vacaciones de 
verano gastará más o menos de 1.000 euros? 

Base: entrevistados/as que van a viajar a algún sitio por 
vacaciones, n=175 

Varones Mujeres 18-34 35-54 55 y más Total 

Más de 1.000 euros 46.7 26.4 14.2 53.3 43.2 37.6 
Menos de 1.000 euros 47.9 63.3 82.4 40.0 43.4 54.8 

No sabe 3.5 7.8  3.8 13.4 5.4 
No contesta 1.9 2.5 3.4 2.8  2.2 
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Según hábitat de residencia: 
 
 
 

                                  % verticales 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gasto durante las vacaciones 

¿Y cree que durante estas vacaciones de 
verano gastará más o menos de 1.000 euros? 

Base: entrevistados/as que van a viajar a algún sitio por 
vacaciones, n=175 

Menos de 
5.000 h. 

5.000-
10.000 h. 

10.000-
20.000 h. 

20.000-
50.000 h. 

Ciudades Galicia 

Más de 1.000 euros 51.5 30.3 48.4 37.2 31.6 37.6 
Menos de 1.000 euros 43.8 66.4 44.2 51.4 59.9 54.8 

No sabe 4.7 3.2 2.0 4.9 8.4 5.4 
No contesta   5.4 6.5  2.2 
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Según recuerdo de voto en las Autonómicas del 2012: 
 
 
 

          % verticales 

Gasto durante las vacaciones 

¿Y cree que durante estas vacaciones de 
verano gastará más o menos de 1.000 euros? 

Base: entrevistados/as que van a viajar a algún sitio por 
vacaciones, n=175 

PP PSOE 
AGE 

(EU+Anova) 
BNG Otros Blanco Abst. 

No 
censado Total 

Más de 1.000 euros 41.7 56.8 49.6 54.1  47.4 26.1 25.3 37.6 
Menos de 1.000 euros 52.8 43.2 50.4 45.9 100.0 52.6 67.7 64.0 54.8 

No sabe 5.5      6.2 10.7 5.4 
No contesta         2.2 
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E. Compra de vehículo 
 
 
 

                                  % verticales 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Compra de vehículo 
El Gobierno acaba de prorrogar el plan 

PIVE para la compra de vehículos 
nuevos. ¿Tiene intención de comprar 

coche antes de final de año? 

A Coruña Lugo Ourense Pontevedra Galicia 

Sí 2.8 7.5 1.9 4.6 4.0 
No 94.5 89.1 93.9 94.6 93.8 

No sabe, no cree 1.2  4.2 0.8 1.2 
No contesta 1.5 3.4   1.1 
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Según sexo y edad: 
 
 
 

                                  % verticales 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Compra de vehículo 

El Gobierno acaba de prorrogar el plan 
PIVE para la compra de vehículos 

nuevos. ¿Tiene intención de comprar 
coche antes de final de año? 

Varones Mujeres 18-34 35-54 55 y más Total 

Sí 5.6 2.6 5.9 3.1 3.5 4.0 
No 92.4 95.0 94.1 94.8 92.7 93.8 

No sabe, no cree 1.1 1.2  2.1 1.1 1.2 
No contesta 1.0 1.2   2.7 1.1 



Preguntas de actualidad. Encuesta Ómnibus  La VozLa VozLa VozLa Voz – Junio 2014 
 
 

Página 21 

 
Según hábitat de residencia: 
 
 
 

                                  % verticales 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Compra de vehículo 

El Gobierno acaba de prorrogar el plan 
PIVE para la compra de vehículos 

nuevos. ¿Tiene intención de comprar 
coche antes de final de año? 

Menos de 
5.000 h. 

5.000-
10.000 h. 

10.000-
20.000 h. 

20.000-
50.000 h. 

Ciudades Galicia 

Sí 6.2 2.3 2.2 5.2 4.2 4.0 
No 89.7 96.5 96.2 90.7 94.4 93.8 

No sabe, no cree 3.1 1.2 0.9 2.0  1.2 
No contesta 1.0  0.7 2.0 1.4 1.1 
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Según recuerdo de voto en las Autonómicas del 2012: 
 
 
 

          % verticales 

Compra de vehículo 

El Gobierno acaba de prorrogar el 
plan PIVE para la compra de 

vehículos nuevos. ¿Tiene intención 
de comprar coche antes de final de 

año? 

PP PSOE 
AGE 

(EU+Anova) 
BNG UPyD Otros Blanco Abst. 

No 
censado Total 

Sí 6.8 1.5 3.3 3.2   9.4 2.2 7.8 4.0 
No 89.6 97.1 93.8 96.8 100.0 100.0 82.4 96.4 92.2 93.8 

No sabe, no cree 1.5      8.2 0.6  1.2 
No contesta 2.0 1.5 2.9     0.7  1.1 
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F. Compra de vivienda 
 
 
 

                                  % verticales 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Compra de vivienda 

¿Y tiene pensado comprar una vivienda 
antes de final de año? 

A Coruña Lugo Ourense Pontevedra Galicia 

Sí 1.6 2.5  1.0 1.4 
No 96.5 94.2 100.0 99.0 97.4 

No sabe, no cree 0.4    0.2 
No contesta 1.5 3.4   1.1 
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Según sexo y edad: 
 
 
 

                                  % verticales 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Compra de vivienda 

¿Y tiene pensado comprar una vivienda 
antes de final de año? 

Varones Mujeres 18-34 35-54 55 y más Total 

Sí 1.4 1.3  2.6 1.2 1.4 
No 97.6 97.2 100.0 97.4 95.7 97.4 

No sabe, no cree  0.3   0.4 0.2 
No contesta 1.0 1.2   2.7 1.1 
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Según hábitat de residencia: 
 
 
 

                                  % verticales 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Compra de vivienda 

¿Y tiene pensado comprar una vivienda 
antes de final de año? 

Menos de 
5.000 h. 

5.000-
10.000 h. 

10.000-
20.000 h. 

20.000-
50.000 h. 

Ciudades Galicia 

Sí 1.0 4.6 1.9  0.5 1.4 
No 97.1 95.4 97.4 98.0 98.2 97.4 

No sabe, no cree 0.9     0.2 
No contesta 1.0  0.7 2.0 1.4 1.1 



Preguntas de actualidad. Encuesta Ómnibus  La VozLa VozLa VozLa Voz – Junio 2014 
 
 

Página 26 

 
Según recuerdo de voto en las Autonómicas del 2012: 
 
 
 

          % verticales 

Compra de vivienda 

¿Y tiene pensado comprar una 
vivienda antes de final de año? 

PP PSOE 
AGE 

(EU+Anova) 
BNG UPyD Otros Blanco Abst. 

No 
censado Total 

Sí 2.1 3.4      1.7  1.4 
No 95.8 95.1 97.1 100.0 100.0 100.0 100.0 97.6 100.0 97.4 

No sabe, no cree          0.2 
No contesta 2.0 1.5 2.9     0.7  1.1 
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FICHA TÉCNICA 
ÁMBITO: Galicia 

UNIVERSO: Población de ambos sexos de 18 o más años empadronada en Galicia 

TIPO DE ENCUESTA: Telefónica, asistida por ordenador (sistema CATI). 

TAMAÑO DE LA MUESTRA: 500 entrevistas. 

SELECCIÓN DE LAS ENTREVISTAS: Afijación proporcional por provincia y por tamaño de hábitat. 

Selección aleatoria de hogares entre los registrados en la guía telefónica de cada municipio. Cuotas de 

género y edad para la selección de la persona a entrevistar. 

ERROR MUESTRAL: Con un nivel de confianza del 95,5% (dos sigmas), y P=Q como caso más 

desfavorable, el error máximo permitido para una magnitud del total de la muestra es de ± 4.47% 

FECHAS DE REALIZACIÓN:  Del 24 de Junio al 2 de Julio de 2014 

INSTITUTO RESPONSABLE:  Instituto SONDAXE, S.L. Polígono de Sabón, Avenida de la Prensa, parcela 

84-85, 15142 Arteixo, A Coruña. Tel: 981167300; Fax: 981180210. Correo electrónico 

sondaxe@sondaxe.com. Sitio web: www.sondaxe.com 
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